

ZÁPISNICA

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného
dňa 20.6. 2012 v zasadačke Obecného úradu v Dolnej Ždani

Poslanci podľa prezenčnej listiny:

Prítomní poslanci:	Neprítomní poslanci:
Bc. Lubomír Baniari	
Oliver Dávid	
Ing. Slavomíra Kožiarová	
	Ivan Matuška
Jozef Pročka	
Mgr. Mária Špilbergerová	
Zdenka Šmikniarová	

Zapisovateľka: Alena Čavojcová

Hlavný kontrolór obce: Ing. Martina Kasanová

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Správa o výsledku NFK - p. Ing. Kasanová
5. Výpis uznesenia z Mím. zasad. dňa 27.5.2012
6. Návrh uznesenia a návrh opatrení na zosúladenie vzniknutého právneho stavu po mimoriadnom zasadnutí OZ 27.05.2012.
7. Záver

1. Otvorenie zasadnutia

Starostka obce p. Andrea Murgašová privítala poslancov obecného zastupiteľstva a občanov obce na mimoriadnom zasadnutí OZ. Uviedla, že zasadnutie bude zaznamenané aj zvukovým záznamom.

2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice a zároveň členov návrhovej komisie starostka navrhla Ing. Slavomíru Kožiarovú a Mgr. Máriu Špilbergerovú.

Hlasovanie:

Prítomní poslanci:	Neprítomní poslanci:	Za:	Proti	Zdržal sa:
Bc. Lubomír Baniari		X		
Oliver Dávid		X		
Ing. Slavomíra Kožiarová		X		
	Ivan Matuška			
Jozef Pročka		X		
Mgr. Mária Špilbergerová		X		
Zdenka Šmikniarová		X		

Uznesenie č. 27/2012

OZ schvaľuje za členov návrhovej a mandátovej komisie a overovateľov zápisnice Ing. Slavomíru Kožiarovú a Mgr. Máriu Špilbergerovú.

3. Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce predložila program mimoriadneho zasadnutia . Poslanci nemali k programu žiadne výhrady.

Hlasovanie:

Prítomní poslanci:	Neprítomní poslanci:	Za:	Proti	Zdržal sa:
Bc. Ľubomír Baniari		X		
Oliver Dávid		X		
Ing. Slavomíra Kožiarová		X		
	Ivan Matuška			
Jozef Pročka		X		
Mgr. Mária Špilbergerová		X		
Zdenka Šmikniarová		X		

Uznesenie č. 28/2012

OZ schvaľuje program mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

4. Správa o výsledku NFK

S výsledkom Následnej finančnej kontroly vykonanej hlavným kontrolórom obce Ing. Martinou Kasanovou ohľadne splynutia TJ Sokol Dolná Ždaňa a FK Žiar nad Hronom prítomných oboznámila starostka obce p. Murgašová. (príloha č. 1)

Diskusia k bodu 4

Oliver Dávid – uviedol, že po prvom tajnom zasadnutí bolo druhé tajné zasadnutie. Dňa 27.5.2012 sa poslanci s občanmi stretli na ihrisku na schôdzi, kde Ing. Glezgo a p. Neuschl oboznámili prítomných o potrebe spojenia TJ Sokol Dolná Ždaňa s FK Žiar nad Hronom.

Po stretnutí na ihrisku sa poslanci zišli na mimoriadnom zasadnutí OZ na Obecnom úrade, aby v danej veci rozhodli a udelili starostke mandát, aby mohla konať v mene poslancov. Spojenie futbalových klubov podporili, hoci starostka nesúhlasila. Vnímal toto zasadnutie ako mimoriadne z hľadiska časového, pretože bolo potrebné rýchlo konať. Až teraz si ujasnil, že zasadnutie nebolo mimoriadne, ale vníma ho ako tajné. Nebolo zverejnené a neboli informovaní občania, za čo sa občanom verejne ospravedlnil. Uviedol, že starostka nedotiahla veci do konca, nebola zverejnená zápisnica z uvedeného mimoriadneho zasadnutia a tiež bolo zvolané ešte v ten istý deň druhé zasadnutie o ktorom ani nevedel, na ktorom sa 4 poslanci uzniesli, že sa zrušilo to, čo predtým schválilo 6 poslancov. Dodal, že takéto jednanie sa mu nepáči, myšlienka bola dobrá, ale občania nie sú informovaní. Podľa poslanca Dávida sa druhé zasadnutie mohlo uskutočniť aj v pondelok a všetky právne veci o ktorých poslanci predtým nevedeli boli by sa vyriešili. Uviedol, že sa zakrýva neschopnosť dotiahnuť veci do normálneho stavu od p. starostky. Mrzí ho, že ju podporuje aj poslanec Baniari a nenašli spoločnú reč na odbúranie takýchto nedostatkov. Poukázal aj na to, že z prvého zasadnutia sa robil zvukový záznam, tak prečo sa nerobil aj z toho druhého zasadnutia.

Starostka – predloženie dokladov ku kontrole ohľadne splynutia futbalových klubov bolo doručené obecnému úradu 4.6.2012, starostka dodala, že v tom čase bola na vopred plánovanej dovolenke. Čo sa týka druhého zasadnutia, že sa malo konať v pondelok ako uviedol poslanec Dávid, z časového hľadiska by sa to nebolo stihlo.

Bc. Ľubomír Baniari - druhé zasadnutie sa konalo o 19:30 potom, ako sa stretli na futbale s Ing. Glezgom a zistili, že konateľmi nemôžu byť Starostka obce a Ing. Glezgo, ale ako boli pôvodne navrhnutí: Ing. Urblík, Štanga a za Dolnú Ždaňu p. Neuschl. Tieto skutočnosti si dali overiť právnikom a po porade s ním museli schváliť pôvodne navrhovaných konateľov. Znovu obvolali poslancov, stretli sa a zmenili uznesenie **v bode Ad 5)** Prvými konateľmi nástupníckej spoločnosti FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, s. r. o. sú:

- **Ing. Jozef Urblík**, nar. dňa 26.03.1959, r.č. 590326/7194, bytom 965 01 Ladomerská Vieska 484, a
- **Stanislav Neuschl**, nar. dňa 24.07.1959, r.č. 590724/6708, bytom Mierová 623, 966 01 Hliník nad Hronom, a
- **Mgr. Rastislav Štanga**, nar. dňa 10.09.1977, r.č. 770910/8374, bytom 966 04 Horná Ždaňa 212.

a bode Ad 6) - sa celý zo zápisnice vypúšťa. Zasadnutie nebolo tajné, ale bolo zvolané mimoriadne. Tiež poukázal na to, prečo poslancom nebola doručená zápisnica z druhého zasadnutia a neboli informovaní o jeho konaní neprítomní poslanci.

Ing. Kasanová - ozrejmla situáciu okolo uznesení prijatých ohľadne splynutia TJ Sokol Dolná Ždaňa a FK Žiar nad Hronom, čo sa po právnej stránke opravilo. V prvých 4 bodoch uznesenia č. 26 poslanci schválili zmluvu ako bola pôvodne predložená s konateľmi Urblík, Štanga Neuschl, bod 5 a 6 si poslanci doplnili. V bode 5 si poslanci schválili konateľov Starostku obce a Ing. Glezgu a v bode 6 sa hovorí, že v prípade zmeny konateľov budú uznesenia neplatné. Právny výklad je taký, že poslanci schválili pôvodné znenie fúzie, zmätočne sa tam uviedol bod 5, ktorý nesúvisí s predošlými 4 bodmi a bod 6 sa týka budúcich zasadnutí valného zhromaždenia FK Pohronie. Kontrolórka uviedla, že to bolo zmätočné uznesenie a na tom základe ho bolo potrebné opraviť, pretože nebolo právne akceptovateľné na zápis do obchodného registra.

Oliver Dávid – chápe veci, ale všetko sa dalo vysvetliť na druhý deň. Mal dotaz, prečo, keď sa to schválilo, nebola ani prvá ani druhá zápisnica zverejnená na úradnej tabuli a stránke obce.

Bc. Ľubomír Baniari – poznamenal, pani Starostka odišla na dovolenku a nemali sme k dispozícii podpísané zmluvy, tie sme podpísané dostali, až keď prišla po dvoch týždňoch z dovolenky. Zápisnicou z druhého zasadnutia OZ je dané do súladu znenie schválených dokumentov –Zmluva o splnutí a Spoločenská zmluva.

Ing. Kasanová dodala, že nastalo pochybenie z toho hľadiska, keď starostka podpisovala zmluvy mala ich mať aj ona.

Starostka uviedla, že všetky dokumenty ohľadne splynutia FK má k dispozícii a budú spolu so zápisnicami zverejnené aj na obecnej stránke. Dodala, že nikdy sa žiadne tajné rokovania nerobili a poslanec p. Dávid ju stále z niečoho obviňuje. Vôbec ako zastupiteľstvo nespoupracujú, len sa stále hľadajú chyby. Zopakovala, že muselo byť zasadnutie ešte v nedeľu, v pondelok by bolo neskoro, pretože v stredu museli byť dokumenty už na obchodnom registri a následne doručené na futbalový zväz do Bratislavy.

Dr. Tibor Moška – uviedol, že Návrh o splnutí bol spracovaný ako sa v ňom uvádza 25.4.2012 a preto sa pýtal, ako o tom nevedeli, keď návrh bol spracovaný pred mesiacom. Tiež sa prikláňa k tomu, že zasadnutie bolo tajné, pretože občania neboli o tom informovaní.

Už sa v minulosti za predošlého zastupiteľstva uskutočnilo takéto tajné rokovanie, keď sa schvaľovala tretia bytovka. Bol prekvapený, že sa v jeden deň konali dve zasadnutia, na druhé zasadnutie sa mali zvolať všetci tí, ktorí boli aj na prvom a neboli by vznikli tieto problémy. O fúzii sa mali možnosť občania dozvedieť s médií, z internetu, novín a každý má možnosť si pozrieť obchodný register, že zanikla TJ Sokol Dolná Ždaňa. Na predošlom zasadnutí sa pýtal, prečo sa už mesiac nevyhlasujú futbalové zápasy a pani starostka uviedla, že p. Neuschl neposkytuje materiály. Teraz ho zarazilo, že práve on sa stal konateľom spoločnosti.

Starostka – po stretnutí s poslancami OZ, Ing. Glezgom a fanúšikmi futbalu 27.5. v doobedňajších hodinách na ihrisku, zvolali zasadnutie hneď v nedeľu. Zasadnutie nebolo tajné, poslanci sú zástupcovia občanov a majú právo rozhodnúť o veciach, možno došlo k pochybeniu, ale tajné rozhodne nebolo iba súrne.

Dr. Tibor Moška prečítal ústavu oddiel III. čl. 26 „Sloboda prejavu a právo na informácie sú zaručené, cenzúra sa zakazuje. Orgány verejnej moci majú povinnosť primeraným spôsobom poskytovať informácie o svojej činnosti v štátnom jazyku, podmienky a spôsobom vykonania ustanoví zákon a čl. 30 „ Občania majú právo zúčastňovať sa na správe verejných vecí priamo, alebo slobodnou voľbou svojich poslancov“.

Ing. Martina Kasanová prišlo k pochybeniu, nie je to v súlade s platným rokovacím poriadkom, sú len dve alternatívy. Môže sa prijať dodatok k rokovaciemu poriadku v ktorom sa bude špecifikovať, že budú existovať aj nejaké iné udalosti, keď sa bude musieť okamžite zvolať Obecné zastupiteľstvo, čo si nemyslí, že futbal by bol jednou z nich, alebo sa skonštatuje, že nebol dodržaný rokovací poriadok, je to porušenie, ktoré nemá následky.

Bc. Ľubomír Baniari dal návrh, striktno sa držať nariadenia ako a kedy sa vyhlasuje mimoriadne zasadnutie OZ.

Dr. Tibor Moška uviedol, že čo sa týka fúzií, voči tomu nemá námietky. Zaujímal sa, že ako bude kontrolórka vykonávať kontrolu v FK Pohronie, keď 50 % účasť má Dolná Ždaňa a 50 % Žiar nad Hronom. Zaujímal sa, ako sa riešil vklad zo strany obce v sume 2 500€. Žiadal zverejniť všetky materiály, ktoré sa týkajú fúzie, spoločenskú zmluvu, zápisnice, uznesenia.

Ing. Martina Kasanová – vklad do spoločnosti 2 500€ bude riešený rozpočtovými opatreniami. Starostka dodala, že budú vedené dva samostatné účty.

Ing. Bohumil Glezgo – uviedol, že ho mrzí, že futbal sa stal problémom. Bojuje niekoľko rokov za futbal a robí to tak, aby to obec nič nestálo. Zriadila sa s.r.o spolu s obcou, aby futbal nebol jeho, ale obecný. Aj peniaze na základné imania dal ako dar. Keď sme postúpili do 3.ligy je tam podmienka mať 3 mládežnícke družstvá. V tom čase sme si v Bratislave vybavili výnimku. Dorastenci nenastúpili 2 krát na futbalový zápas a SFZ nám výnimku odobral. Hrozilo nám, že futbal pôjde do nižšej súťaže. Najskôr rokovali s Hliníkom nad Hronom, potom sa dohodli so Žiarom nad Hronom. Zvolala sa rýchlo schôdza s občanmi, vysvetlila sa im situácia, chceli sme počuť aj ich názor a boli oslovení aj poslanci OZ. Bude sa naďalej na našom ihrisku hrať futbal a bude sa tu aj trénovať. Naším cieľom bude vychovávať si vlastnú futbalovú mládež. Uviedol, že on nepotrebuje byť konateľom spoločnosti, stačí, keď bude v správnej rade a bude si svoje peniaze kontrolovať, ako sa s nimi narába. Kontrola bude kontrolórke obce umožnená v akejkoľvek hĺbke a kedykoľvek. Dodal, že to nie je firma, ktorá robí biznis, ale firma, ktorá míňa peniaze pre zábavu. Robí sa nová organizačná štruktúra, keď bude hotová predloží sa aj na obecný úrad. Sú tam dosadení ľudia ktorých pozná a ktorým dôveruje. Ak poslanci chcú, že konateľ bude aj starostka, alebo ktokoľvek koho zvolia, Ing. Glezgo to v správnej rade presadí a doplnia ho, ale on určite konateľom byť nechce. Je potrebné dať veci do právneho vzťahu, pretože došlo k nedorozumeniam.

Dr. Tibor Moška – každý kto má rád futbal bude rád, že sa zachová III. liga. Problém je v tom, ako sa všetko rieši, bez rokovania a informovania ľudí to nemá zmysel. Uviedol, že Ing. Glezgo spomenul, že obec nedáva do futbalu fin. prostriedky, To celkom nie je pravda. Robila sa rekonštrukcia ihriska, takže aj obec je zainteresovaná do futbalu.

Bc. Lubomír Baniari navrhol, že je potrebné prijať VZN o poskytovaní darov a dotácií a v súvislosti s tým prijať rozpočtové opatrenia. Obec má v súčasnosti VZN č. 10/2008 o dotáciách z rozpočtu obce. Je nutné zverejniť všetky dokumenty na stránke obce, týkajúce sa splynutia FK spolu aj so zápisnicami zo zasadnutí OZ.

Ing. Kasanová uviedla, že VZN obce o dotáciách nebolo zverejnené na internetovej stránke obce a preto je neplatné. Na riadne rokovanie OZ je potrebné prijať návrh nového VZN.

Ing. Kasanová sa opýtala, ako to bude s vkladom 2 500 €, či to bude dar obci a ako sa bude účtovať.

Ing. Glezgo dodal, že ekonomiku futbalu robí Ing. Ihring, ktorý nepozná ekonomiku obcí, preto musí byť zo strany obce s ním nadviazaná spolupráca.

Hlasovanie:

Prítomní poslanci:	Nepřítomní poslanci:	Za:	Proti	Zdržal sa:
Bc. Lubomír Baniari		X		
Oliver Dávid		X		
Ing. Slavomíra Kožiarová		X		
	Ivan Matuška			
Jozef Pročka		X		
Mgr. Mária Špilbergerová		X		
Zdenka Šmikniarová		X		

Uznesenie č. 29/2012

OZ poveruje starostku obce vypracovať VZN o poskytovaní darov a dotácií a prijatí VZN prijatí rozpočtové opatrenia v súvislosti so znením Zmluvy o fúzii zverejnenia všetkých predmetných dokumentov na stránke obce.

Ing. Glezgo mal dotaz, že kto nastúpi na ihrisko ako nový hospodár, pretože informoval p. Starostku, že doterajší hospodár p. Búci už končí. Je návrh, plat hospodára z polovice vykryje firma Remeslo a druhú polovicu by dala obec.

Starostka - je potrebné si určiť aký pracovný úväzok bude mať nový hospodár p. Jánoš, ktorého navrhol Ing. Glezgo. Bude to 50% pre obec a 50 % pre ihrisko, alebo v pomere 30% pre obec a 70% pre ihrisko. Na základe toho bude obec riešiť finančnú situáciu.

Ing. Glezgo uviedol, že od marca do septembra je vyťaženosť hospodára na ihrisku na 70%. V zimných mesiacoch môže robiť na 100% pre obec.

Starostka dodala, že v zimných mesiacoch by obec mohla zamestnať tohto hospodára formou rôznych opráv, opráv budov ,odhrabávaním snehu. Obec sa bude zaoberať aj nákupom komunálnej techniky, kde by sa potom mohol zaoberať aj čistením miestnych komunikácií. Obec má 3 bytové domy, MŠ, verejné budovy, o ktoré je potrebné sa starať. Obec však uvažuje o pracovnom pomere 30% pre obec a 70% pre ihrisko. Nemali sme túto položku zahrnúť ani v rozpočte, aby sme sa vedeli vsunúť rozpočtovým opatrením do hospodárenia obce.

Ing. Martina Kasanová dodala, že obec nemá tohto hospodára z čoho zaplatiť, v rozpočte na to peniaze nemáme.

Hlasovanie:

Přítomní poslanci:	Neřítomní poslanci:	Za:	Proti:	Zdržal sa:
Bc. Ľubomír Baniari		X		
Oliver Dávid		X		
Ing. Slavomíra Kořiarová		X		
	Ivan Matuška			
Jozef Pročka		X		
Mgr. Mária Špilbergerová		X		
Zdenka Šmikniarová		X		

Uznesenie č. 30/2012

OZ poveruje starostku obce pripraviť do najbližšieho OZ do 25.6.2012 návrh rozpočtového opatrenia v súvislosti s novým hospodárom ihriska.

Starostka na záver dodala, že problematikou hospodára na ihrisku sa bude OZ zaoberať na riadnom zasadnutí dňa 25.6.2012. Ďalej informovala poslancov, že hlavná kontrolórka obce Ing. Martina Kasanová sa vzdala funkcie a obec vyhlási voľbu nového kontrolóra.

Starostka obce Andrea Murgašová poďakovala prítomným za účasť a ukončila mimoriadne zasadnutie OZ.

Overovatelia zápisnice:

Ing. Slavomíra Kořiarová.....*Kořiar*

Mgr. Mária Špilbergerová.....*Špilbergerová*



Murgašová
Andrea Murgašová
starostka obce

Uznesenie z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva
konaného dňa 20.6.2012 v zasadačke OcÚ v Dolnej Ždani

Uznesenie č. 27/2012

OZ **schvaľuje** za členov návrhovej a mandátovej komisie a overovateľov zápisnice Ing. Slavomíru Kožiarovú a Mgr. Máriu Špilbergerovú.

Uznesenie č. 28/2012

OZ **schvaľuje** program mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva

Uznesenie č. 29/2012

OZ **poveruje** starostku obce vypracovať VZN o poskytovaní darov a dotácií a po prijatí VZN prijať rozpočtové opatrenia v súvislosti so znením Zmluvy o fúzii a zverejnením všetkých predmetných dokumentov na stránke obce.

Uznesenie č. 30/2012

OZ **poveruje** starostku obce pripraviť do najbližšieho OZ do 25.6.2012 návrh rozpočtového opatrenia v súvislosti s novým hospodárom ihriska.



Andrea Murgašová
Andrea Murgašová
starostka obce